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Fullmakt för insamling av mätvärden
Abonnenten med tillhörande dotterbolag (se eventuellt bifogad lista) ger via detta dokument Metry AB (556902-4804) fullmakt att samla in och koordinera mätvärden och kostnader kopplade till energi- och vattenanvändning för samtliga anläggningar som är knutna till Abonnenten, inklusive all tillgänglig historik. Fullmakten gäller även möjligheten att hämta ut fullständig lista över antalet aktiva så väl som historiska mätpunkter (även kallade anläggningar eller leveranspunkter) som är kopplade till Abonnenten eller tillhörande dotterbolag. 
Mätvärdena kommer att användas för att effektivisera energianvändning genom visualisering, analyser och andra tjänster som erbjuds via Metrys portal (https://metry.io/sv/). Abonnenten kan när som helst säga upp fullmakten via skriftlig uppmaning till Metry, varpå alla mätvärden som har samlats in med hjälp av denna fullmakt raderas. Fullmakten gäller tills vidare. Antalet mätpunkter kan komma att variera över tiden.
Sändning av mätvärden 
Mätvärden för el skickas via EDIEL till ombud 66430 (Metry AB) i format E-66. SMTP-mottagare och annan teknisk information framgår av Svenska kraftnäts Ediel-portalen. 
Mätvärden för andra nyttigheter skickas enligt överenskommelse mellan Metry och den aktör som ska skicka mätvärdena.
Tekniska frågor, eller frågor som rör fullmakten, skickas till support@metry.io.

Uppgifter om abonnenten
	Företagsnamn


	Organisationsnummer

	Firmatecknare (samma person som skriver under)



Underskrift och godkännande av fullmakt
	Ort och datum

	Firmatecknarens namnteckning


[bookmark: _GoBack]
Lista över tillhörande dotterbolag
Listan visar Abonnentens dotterbolag som också omfattas av fullmakten.



Denna förfrågan görs med stöd av ”Statens energimyndighets föreskrifter och allmänna råd om mätning, beräkning och rapportering av överförd el”, STEMFS 2007:5:
5 § Nätkoncessionshavaren skall rapportera mätvärden samt anmälningar och underrättelser till elanvändare och producenter via det media som är tillgängligt hos nätkoncessionshavaren. Elektronisk kommunikation i meddelandeformatet EDIEL skall användas om elanvändaren eller elproducenten begär detta. 
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